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	Text1: Bakalářská práce splňuje požadavky teoreticko-empirické práce a zabývá se využitím metody Buteyko u dětských pacientů s astmatem.V úvodní části práce autorka jasně představuje vstup pro využití alternativní respirační metody, ovšem s absencí cíle teoretické části samotné. Doporučením je především formální a stylistická úprava bakalářské práce s absencí gramatických chyb a citační normy. Teoretická část je přehledně členěna. Kapitoly 1, 2, 3 Astma bronchiale, proces dýchání a vyšetření patří mezi elitní části teoretické práce především po odborné stránce a prací s literárními zdroji. V kapitole 4.2.2 Respirační fyzioterapie se ovšem odbornost vytrácí především ve zdůvodnění a typu využití respiračních technik vzhledem ke klinickému obrazu pacienta s astmatem. V samotné metodě Buteyko bych doporučila doplnit informace o historii metody samotné a ucelenější princip zásad terapie.V teoretické části práce jsou cíl práce, výzkumné otázky věcně shrnuty a autorka je konfrontuje dále v diskuzní části práce. Autorka ovšem využívá ich formu v samotné metodice práce a dále i v diskuzi a závěru. Práce tak ztrácí na odbornosti.  Kap 9.1 Praktické cvičení dle metody Buteyko je popsáno opravdu prakticky pro možné využití a propagace metody u dětských pacientů s astmatem.Vyhodnocení výsledků práce je přehledně popsáno ovšem s možným doporučením zkvalitněním evaluace samotné metody Buteyko. Možný dotazník kvality života či hodnocení dechové vlny, posturálních funkcí či antropometrické měření hrudníku by mohlo být výstižné pro hodnocení efektu terapie.V diskuzní části a závěru autorka kvalitně konfrontuje výsledky své práce. Pro další práci s metodou Buteyko doporučuji citaci: Vagedes K, Kuderer S, Ehmann R, et al. Effect of Buteyko breathing technique on clinical and functional parameters in adult patients with asthma: a randomized, controlled study. Eur J Med Res. 2024;29(1):42. Published 2024 Jan 11. doi:10.1186/s40001-023-01634-1Bakalářská práce má velký praktický význam pro zvýšení odbornosti metody Buteyko u dětských pacientů s astmatem.Otázky:Vysvětlete tvrzení: ,,V respirační fyzioterapii se klade důraz také na relaxační cvičení, které je u astmatiků velkým přínosem, dochází tak k uvolnění svalů, které bývají během výdechu přetěžovány. Vhodnou volbou u dětských astmatiků je dechová gymnastika, pokud je naším cílem ovlivnit špatné postavení hrudníku a zároveň posílit svaly, které toto postavení podporují. " str. 29Při cvičení Buteyko se klade důraz na relaxaci, proč nebylo zařazeno do intervence dětských pacientů s astmatem?Jak metoda Buteyko přistupuje k pohybové aktivitě dětských pacientů s astmatem?
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